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Na KAvete TIQ dlAIPEDELG Kal va YPAWETe TNV Tautdtnta g EukAeidelag
dlaipeong oe kABe mepimTwon.

a) 2x3+x2-3x+6): X+ 2) B) (6x®—x2—-10x + 5) : (3x + 1)
Y) (6x*—=x2 4+ 2x—=7) : (x—1) d) (4x® + 5x—-8): (2x - 1)
g X®—-x*+3x+2):(x¥°*-x+2) on) (x4 —x2 +2x—1) : (B2 —-x + 1)
Q (Bx*—6x2—-9): (2x*>-3) n) (3x>—2x3—4): (3x2-1)
Na oupnAnpwoeTe ta kevd, Wote va elval ol dlAIPETEIQ OWOTEG,.
a  6x% + .. + o + 2 B) ... + ... +2x+ 20| X+ ...
—-6x° — ... 2X + e — 6x° ZE -
18x + ... 4% + ... + 20
18 - ...l . = ooooc
0 =10x + ....|
..... + ..

Mot TIOAUWVUHO dlAIPOUUEVO WE TO X2 —X + 1 divel Ao 2x + 3 kat uttdAotro 3x + 2;

Na anodeitete 611 To MTOAUWVUUO Q(X) elval dlalp€mng Tou moAuwvupou P(x), étav:
Q) PX) =6x3—7x° 4+ 9% —-18 kat Q(x) =2x-3
B) P(x) = 2x*—x® + 5x -3 Kat Q(X) = x2 +x—1.

a) Na kdvete m dlalpeon (x* — 2x3 —8x% + 18x —9) : (x> —9)
B) Na mapayovtonolr)oeTe T0 MOAUWVUIO x4 — 2x3 — 8x% + 18x — 9.

a) Na anodel€ete 6ti 0 x + 1 eival mapdyovtag Tou TIOAUDVUHIOU X* + 4x3 + 6x% + 4x + 1.
B) Na mapayovtomnoloeTe TO MOAUMVUPO X4 + 4x3 4+ 6x° + 4x + 1.

‘Evacg pabng r6eAe va mapayovromnolroel TNy rapdotacn a® + B2 kat Buurdnke ot
avaAUetal og yivouevo dUo Tapayoviwy, ard Toug omoloug o évag eivat o a + B.
Emeldn) eixe Eexdoel Tov AMo Tapdyovta, g 6a propouoe va Tov BPEl;

Afvetal To TIoAUwVUpOo P(x) = (X3 + 2)(x*> — 5) + 4x? — 6x + 7. Na Bpelte To mnAiko kat
TO umoAoIno NG dlaipeong
a) P(x) : (x® + 2) B) P(X) : (x>—5)

Na kdvete T dlaipeon (6x3 + ) : (x — 1) kat va Bpelte Tnv TIur) Tou a, yla v oroia
n dlaipeon eival TéAela.

Av €vag mapdyovTag TOU TIOAUMWVUMOU 2x° — x2 — 4x + 3 X y
elvat o (x — 1), va Bpelte Tov AA\o Tiapdyovta. X1 A ! X

MNa tnv TMAaKOoTpworn Tou Oamedou evog Owpatiou Tou
€xel oxNua opboywviou, xpnoluomnooaue 45 MAakdkia Turou A,
56 TAakdkia tuttou B kal 16 mAakdkia turou ™. Av To MAATOG Tou
dwpartiou eivat 5x + 4y, T0lo elval TO UrKog Tou;
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